Ma’wwpa 10 Fumm’ Kavova pov

"F“ s=n Aakpivw rotot apBuoi dlaipouvtal ue 10 2, 10 3, 710 5, 10 9, T0 101N TO 25.
'- &Ej AVaKaAUMTw KpIiTNpla yia va Eexwpilw av evac aplluoc dlaipeital e 1o 2, 10 3, T0 5, TO
— 9, To 10n 1o 25.

S /AUvw nipoBAnuata xpenotlUorolwvTac Ta Kpltnela dlalpeToTnTag.

ApacTnpiéTnTa 1n

Eva oxoAeio €xel 165 kopitowa kat 132 ayopila. Eival duvato Ta Kopitola va riapataxbouv og SUAdECR, TPL-
A0EQ 1 TMEVTADER XWPIQ va replooevel kaveva; Mropel va oupBel To id10 Je Ta ayopla;

[Mola rp&én Ba KAVELC Yia va XWEIoELC Ta raldld o OUAOEC KAl va OlaTIIoTWOoELC av Xwpilovtal akplBwg
1] AV TIEPLOOEUEL KOVEVQL, ..vnerriunrenersneensernesntsanessessesnassessssnssnssnesanessesanssssssnssnsssnesnresmesnsesresmesnsesaernsrneeanses

KAve TNV rMpaé&n YA TA KOPITOIA O QUADERG: .. v ieieeeeeeeceeeeeeeeeieaene e anes,
KAVE TO (010 VIO TO QY OPIA: ...noetinieineieeneeeeeeee e eaneeeee e snseaneeennennennsenns
KAVE TNV TIPAEN YL TA KOPITOIA OE TOLASES: ceveeeeereeeeeeeeeeeeseeseeeeeeeneenens N - @)

KAVE TO [OLO VI TEUAYOPIA: ... coovuiinsiiisndaunsinsbbniiness nbrusiisn s dae duisnbbusinesans susdasss

Kave TNV rmpd&n yia TA KOPITOIA OE TIEVTOOEC: cuiurieecinciieenereneererennaeneenns
KOVE TO [OIO YIT TOUTYOPITIE. wuivivus inimaioiiiie ciuvisitio smnd o b uméiisiin dobeithianduind o me d widadda du b bviilinodaint d e b wiiaivn i sbbiitianvontineds
Mriopeic va Bpelc evav Kavova yla n dlaipeon evocg aplBuou UE To 5;

Evac aplOpOC DUMPEITOL LB B DTONL. caniisamvisnnsssssinisininiivsvvsiinnsenss i finsisavitesnsansos sivinsioiissvusiensas o b

Evav kavova yia tn dlaipeon evoc aplBuou Je 1o 2,
LY Lo (o T 1S |1 T T

- ApacTnpIoTNTA 2N

21N Newpylkn 2X0An OecoaAovikng cuokeuadouv Ta aBya os afyobnkeg 4 Beoswv. Ta aBya rmou xouv va
ouokeuaoouv onuepa sivat 104. Mropouv va CUCKEUAOTOUV O€ TETPADEG XWPIC VA TIEPLOCEWEL KAVEVQ,;
Mriopei va Bpebei kavovag, woTe oL utteuBuvol va yvwpidouv av Ta aBya kaBe nuepag ocuokeualovtal o€

TETPAOEC AKPIBWG;

Kavovtag tn dlaipeon, OLAMMIOTWVETE AV UTIAPXEL UTTOAOLTTO.
Ta moAAarAdota Tou 104 6a diaipouvTal akpLBwg KE To 4;

[ PAWPTE HEPLKA ATTO AUTEA cenieiierineireeearenerseeneeneeansnneeernsenasnnsseesnenns

TLKOLVO £X0UV Ta TEAEUTAIO YNPpia TwV APBUWY AUTWV;

AlaTunwaoTe Evav kavova. hy 33).



[TOAAEQ (popEC Hag XpelaleTal va SlaKPIivVOUUE av Evacg aplBuocg dlalpeital akplBwc aro evav aAAo. N'a va
OLEUKOAUVBOUNE OO0 YiVETAL EXOUME AVAKAAUEL KATIOIOUC KAVOVEG, OTOUC OTIOI0UC UTTAKOUOUV OAOL Ol
(PUOLKOIL aplBuoi. Eival Ta kptthpla dlalpeTOTNTAC:!

NMapadeiypara

KpiTnpia d1aipeToTnTag O aptBpog 230 dlalpeital pe

1. 'Evag apiOpo6g diaipeital ye to 10, o 100, To 1000, ..., 10 10, 0 apBude 2300 e TO
av TEAEIWVEL O €va, dUO, TPIq, ... UINOEVIKA AVTIOTOLXA. 10 katTo 100, ...

2. 'Evag apiBpog diaipeital Je 1O 2, OL aptBuoi 6, 28, 374, 1350
av TeAewwveloe 0, 2, 4, 6, 8. dlaipouvTal UE TO 2.

3. Evag apiOuog diaipeital HE TO 5, OLaptBuoi 75, 105, 300, 2630
av teAelwvel oe O n og 5. dlalpouvTtal Ue To 5.

4. Evag apiOuog diaipeitTai HETO3 A TO 9, O aplBuog 201 dlalpeitatl Pe
av 1o ABpoloua Twv Yneiwv Tou dlatpeitat e To 3 n e 1o 9. TO 3, VW 0 apLlBuog 261 diat-

peiTaL pe To 3 KaL 1o 9.

5. Evag apiBuog diaipeital pe 1o 4 ) To 25, To 132 dlapeitat e 10 4, evw

av TO TEAEUTAiO SWPNPLO THAKA Tou dlatpeitatl e To 4 1 pe To 25. TO 275 dlalpeital pe 1o 29.

Ol puolkol aplBuoi rou dlatpouvTal e To 2 Aéyovtal apriol (Cuyoi) 0,2,4,...,98,100, ...,948,...
aplBpoi evw ol urtdAolriol A€yovTal mepITToi (Hovoi).
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OL paBnTEQ EVOG OXOAELOU Eival IEPLOCOTEPOL Ao 283 Kal Atyotepol aro 293. Eival duvato va ma-
pataxBbouv og TPLAdEQ N TIEVTADECS XWPIC va NMepLooeUeL kavevag. [1oool ival;

Auon

ApOoU Ol paBnTEC TIapaTAcoovVTal OE TPIAOER N TIEVTADEC, AUTO ONMAiVEL TIWC TO OUVOAO TOUC gival
ApPLBUOC TToU dlalpeital pe To 3 aAAd Kal UE TO 5 Tautoxpova. Avaueoa otoug aplBuoug 283 kat 293
UTIAPXOUV LOVO 2 aplBpoi rou dlatpouvTal Pe To 5: 1o 285 kat 1o 290. To 285 diapeital kat pe 1o 3 (ylaTi
2+8+5=15),aAAa 10 290 dev dlatpeitat pe o 3 (yati2+9+0=11).
Anavrnon: OLpaBnteg eivat ................

étpala‘uoaﬂ In

2 TNV napeAaon ta nadld npoonadénoav va JETPrnoouv
TA APUATA. 2TO TEAOG OpWG dlapwvnoav, KaBwg aAAoL EAeyav OTLNTav 57 Kat aAAol 39. Mropeig va
BpPelg rolog €xeL BiKLo, av EEPELC OTL TA ApuaTta repvoucay o€ TPLAdEG;

AUon

AQOU EEPOULE OTL TA GpUaTa rnepvoucayv o€ TPLAdES, AUTO ONMUAiVEL OTL TO CUVOAO TOUG NTaV aplBuog
rou olatpeital pe 1o 3. To 57 dialpeital (yati 5 + 7 = 12) evw 10 59 dev dlapeital (yati 5 + 9 = 14).
Amavrnon: Aiklo €xouv ta rawdld rou urtooTtneifouv OTL TA APUATA NTAV ..cevvveeenee..

EPWTAOCEIC VIO AUTOEAEYYXO Kal oulATRON

2TO KEPAAALO AUTO UABae Ta KpITAPIA S1aIpETOTNTAG. OUNOOU KABE KPLTNPLO AVAPEPOVTAC VA OLKO
OOU MapAadeLyua yla Kabe repirtwon.
2NUEIWOTE AV £ival owoTEC 1 AdBocg Kat culnTNOTE TIC TIAPAKATW EKPPACEIS: ZWoT6 Adbog

¢ O apiBuocg 309 dialpeital ue to 3 Kkat ue 1o 9. 0 m
=¢ Oroloc apiBuoc olalpeital akplBwc ue to 2 eival (uyoc aplBuoc. 0 u
= Mropw va nw av Ba Exw UMOAOLITTO O€ Ula olaipeon UE To 5 XwpIc

& va Kavw tnv rnpaén. J W
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